Pasmep matsl 3a coeprkaHue KUIIbIX TOMEIEeHUH
B xwmnatHoM pouge MO "Kotnac" 3a 1 M2 oOmieit miiomaaym NoMeneHui COOCTBEHHUKOB
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MO "Kotnac" ot 13.03.2017 Ne 487
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/1 Viuna oMa
1 [Bomomapckoro | 123 |###| 4,42 | 1-8 2,03 | 1,60 [Bce|###|Bce|2,07] 0,43 | 0,03 | 0,11 |### 0,21 | Bce |11,21] Bce | 10,71| Bce 33,76
2 |HaxumoBa 11 |###) 4,18 | 1-8 2,03 | 1,60 |Bce| ###|Bce| 2,10] 0,43 | 0,01 | 0,16 | ###| ###]| 0,59 |2; 4-8] 4,25 | Bce | 18,58(2;4-8 35,90
1-2; 4;
3 [ITopToBUKOB 92 | ###| 3,52 | 6-7 |###]3;5;8] 2,03 | 1,60 |Bce|###|Bce| 2,11| 0,22 | 0,01 fidiaid 0,22 | Bce | 4,48 | Bce | 23,77| Bce 40,49
1-2;
4 |CrepmiioBa 89 |###| 5,00 |3;6; 8| ###| 4-5;7] 2,03 | 1,60 |Bce| ###|Bce]| 2,02 0,13 | 0,02 lidiaia 0,34 Bce | 5,70 | Bce | 12,84| Bce 31,61
5 |CeepunoBa 103 | ###]| 5,51 1 #H| 2-8 2,03 | 1,60 [Bce|###|Bce|2,01] 0,47 | 0,03 | 0,23 | ### 0,42 | Bce |13,84| Bce |22,30| Bce 50,58
1-2;
6 |Tempmana 2 |###| 5,61 4-8 | #HH# 3 2,03 | 1,60 |Bce| ###|Bce]| 2,03] 0,16 | 0,03 | 0,12 | ### 0,83 ] 5-7 | 6,29 | Bce 12,99] 5-7] 33,65
2-3;
4.1;
7 |Tenpmana 10 |###]) 591 | 5-8 2,03 | 1,60 |Bce| ###|Bce| 3,37] 0,28 | 0,04 lidiiii 1,18] 2 [11,95] Bce | 2,61 | Bce 29,91




